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INSTRUCOES:

a) Esta prova consta de 16 (dezesseis) questoes objetivas e 1 (uma) questao discursiva.
b) Leia atentamente as questoes e marque a alternativa correta na Folha de Respostas.
¢) A questao discursiva s6 sera aceita com os devidos desenvolvimentos (célculos); para
respondé-la, utilize a Folha de Respostas.

d) A duragao da prova sera de 3 (trés) horas.

e) Nenhum participante podera se retirar da sala nos primeiros 30 (trinta) minutos.
f) Nao se esqueca de preencher o cabegalho com o seu nome completo e o de sua escola.
g) Ao final, assine a Lista de Presencga.

1. O pai de Roberto teve o salario reduzido durante a pandemia e passou a receber 3/4
do que recebia anteriormente. Sabendo que antes da pandemia, ele recebia R$ 3.408,00,
quanto o pai de Roberto passou a receber?

A) R$ 2.908,00 B) R$ 2.556,00 C) R$ 2.704,00 D) R$ 2.800,00 E) R$ 2.608,00

2. A mae de Anténio comprou um pacote com 49 biscoitos e disse que ele poderia comer 5
por dia. Se ele fizer exatamente isso, quantos biscoitos ele comeré no ultimo dia?

A)5 B)3 C)2 D)1 E)4

3. Qual é o valor de dois tercos do dobro de um quarto de dezoito reais?
A)R$9,00 B)R$6,00 C)R$18,00 D)R$97 E)RS 7,00

4. Fiz um empréstimo e o banco estd descontando do meu salario 180,00 reais todo més. No
total, serdo 10 parcelas. Ao final, eu terei pago 4/3 do valor que eu peguei emprestado.
Qual foi esse valor?

A)R$ 1.255,00 B) R$ 950,00 C)R$ 1.500,00 D) R$ 1.350,00 E) R$ 1.650,00

5. Vocé deve completar o ntimero abaixo usando um dos algarismos (0, 1, 2, 3, 4, 6, 7, 9),
depois inverter a ordem dos algarismos do nimero obtido e fazer a subtracao dos dois
ntmeros conseguidos. O resultado desta operacao é:

(=)
A)208 B)278 (C)297 D)288 E) 308

6. Um torneio de futebol sera disputado por 4 equipes (A, B, C e D), cada uma recebeu uma
quantidade de ingressos a serem vendidos pelo maior valor possivel. As equipes A, B, C
e D arrecadaram com a venda, respectivamente, 4.600,00, 5.200,00, 4.400,00 e 6.000,00.

Qual o prego do ingresso?
A) R$ 45,00 B) R$ 87,00 C)R$ 111,00 D) R$ 150,00 E) RS 200,00



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Qual a soma dos divisores nao comuns de 20 e 307
A)78 B)79 C)8 D)8 E)OIl

Paula forrou a sala de estar com um tapete. As dimensoes do tapete sao de 2,5 metros
de comprimento por 2 metros de largura. Paula gastou R$ 600,00. Qual o valor do metro
quadrado do tapete?

A) R$ 100,00 B) R$ 110,00 C) R$ 130,00 D) R$ 120,00 E) R$ 150,00

Uma empresa realizou uma pesquisa para descobrir os produtos mais consumidos por
seus clientes. Foi constado que 35% dos entrevistados preferem apenas o produto A, 25%
apenas o produto B, 22% os produtos A e B, e 144 clientes, apenas o produto C. Quantas
pessoas foram entrevistadas?

A) 600 B)700 C)800 D)900 E) 1000

A Coordenagao da Olimpiada de Matematica da UESC resolveu organizar a quantidade
de alunos(as) que irdo fazer a 2% etapa, por sala e ano de estudo. Desta forma, o 6°
ano ficara com 28 alunos por sala, o 7° com 30, o 8 com 31 e 0 92 com 33. Em qual
sala havera, com certeza, pelo menos dois alunos fazendo aniversario, em um mesmo dia,
independente do més?

A)9%ano B)8ano C)7%ano D)6%ano E) 8 e 99 anos

Catia comprou uma bicicleta que custava R$ 1.200,00. Ela pagou 30% do valor & vista e
o restante em duas prestagoes. Qual o valor de cada prestacao?

A) R$ 400,00 B) R$ 410,00 C) R$ 450,00 D) R$ 420,00 E) R$ 360,00

Trés amigos de 8, 12 e 15 anos resolveram fazer uma corrida de revezamento dividindo o
percurso de 140 m em trés partes de maneira proporcional a idade de cada um. Do mais
novo ao mais velho, quantos metros cada um percorreu?

A)35m,50m, 55 m B)32m, 48 m, 60 m C) 38 m, 42 m, 60 m
D) 40 m, 45 m, 55 m E) 28 m, 42 m, 70 m

Uma fabrica produziu 30 barcos em janeiro e 22 no més de fevereiro. Se nesses dois meses
foram produzidos 65% da meta de fabricacao prevista para o primeiro trimestre do ano,
quantos barcos precisarao ser produzidos em marco para que a meta seja alcancada?

A)26 B)22 ()28 D)25 E)30

O carro de Mério estava com o tanque cheio com 48 litros de combustivel. Entao ele
dirigiu até a cidade A gastando 1/4 do combustivel. Indo para a cidade B, gastou mais
15 litros. Se o carro de Mario percorre 11 quilometros por litro, quantos quilometros
Mario pode se deslocar com o combustivel restante, pela cidade B?

A)231km B)210km C)123km D) 190 km E) 180 km

Em um exercicio de musculacao, existem duas anilhas com pesos diferenciados de 2 kg.
Qual o peso da mais leve, sabendo-se que as duas juntas pesam 20 kg?

A)6 B)10 C)7 D)8 E)9



16. A figura abaixo ¢ formada por retangulos e triangulos. Uma formiga ird do ponto M ao
ponto N, mas ela decidiu que nao andara sobre lados de retangulos. Qual é o percurso

que a formiga fara? C H I B
E
J
M G
A F K N

A) MDFKN B) MEDHGN C) MDIGN D) MEDIGN E) MADFGN

Questio discursiva: O IMC (Indice de Massa Corporal) é uma medida internacional que serve
para saber quando uma pessoa estd no seu peso ideal, abaixo ou acima dele. Para adultos, o
IMC ideal é entre 18,5 e 25. Sabe-se que o calculo do IMC ¢ feito pela expressao abaixo. Se
uma pessoa adulta tem uma altura de 1,70 m e um peso de 73 kg, podemos dizer que ela esta
no seu peso ideal? Caso nao esteja, qual deverd ser o peso maximo que ela poderia ter, em
ntmeros inteiros, para que o IMC seja ideal?

Na formula abaixo, a massa é o peso em quilogramas.

Massa

IMC =
¢ Altura x Altura




